

Президент Туркменистана Сердар Бердымухамедов 25 июня в Ашхабаде принял федерального министра промышленности и производства Пакистана Рана Танвир Хуссайна. Стороны обменялись мнениями по вопросам строительства газопровода ТАПИ и линии электропередачи ТАП. Об этом сообщило издание [«Туркменистан: Золотой век»](#).

Сердар Бердымухамедов и Рана Танвир Хуссайн отметили, что реализация этих масштабных проектов будет способствовать устойчивому социально-экономическому развитию всего региона, его успешной интеграции в систему мирохозяйственных связей, упрочению мира и стабильности.

Стороны также сделали акцент на поступательной динамике торгово-экономического партнерства. В числе приоритетных направлений они назвали промышленность и транспорт, где имеется солидный потенциал. Кроме того, собеседники подчеркнули значимость культурно-гуманитарных отношений, констатировав плодотворность контактов в этой области.

В завершение встречи глава государства и зарубежный гость выразили уверенность, что межгосударственное сотрудничество, опираясь на прочные узы дружбы и обюодную добрую волю, будет и впредь динамично развиваться, наполняясь новым конкретным содержанием.